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IN CRESCITA LE AZIENDE ADERENTI

Si è riunita l’11 maggio 2022 a Roma presso Casina Valadier l’Assemblea dei Soci del Fondo che ha deliberato l’approvazione del Bilancio Consuntivo 2021 e confermato la Presidenza di Massimo Bettarello, nominato Francesco Nasso come Vice presidente, il nuovo Consiglio di Amministrazione ed i componenti del Collegio Sindacale.

Il Presidente Bettarello ha tracciato un bilancio delle attività svolte nel triennio di consiliatura, che nonostante le difficoltà determinate dall’emergenza pandemica ha visto il Fondo crescere costantemente passando dalle 4.484 aziende alle 5.229. Analogamente è cresciuto il numero dei lavoratori, che ha superato la soglia dei 200.000.

Nel corso del triennio alcune importanti aziende del settore utility quali il Gruppo ACEA, TRENORD Milano, le aziende di Linea Group Holding ed Aprica SpA, entrambi appartenenti al Gruppo A2A, e l’AMT di Verona hanno scelto di aderire al Fondo.

La crescita è stata accompagnata da una intensa attività svolta sul lato gestionale dove oltre alle modifiche statutarie è stato aggiornato il Modello organizzativo previsto dal Decreto Legislativo 231/2001, definite nel dettaglio tutte le procedure ed avviato un processo di digitalizzazione.

Nel 2021 il Fondo ha svolto la propria attività istituzionale approvando 234 piani CFA per un totale di 5,1 milioni di euro e pubblicando due Avvisi di 1,5 milioni di euro ciascuno, per complessivi 203 piani formativi finanziati.

Il Presidente ha colto infine l’occasione per ringraziare l’Assemblea dei Soci evidenziando come il lavoro svolto, la collaborazione e la continuità interna sia stata in grado di portare risultati molto soddisfacenti per il Fondo.
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